

Металлурги Сталинской Магнитки продемонстрировали в день всенародного праздника — 17 декабря свою верность нерушимому сталинскому блоку коммунистов и беспартийных, свою преданность великому делу Ленина — Сталина.

Демонстрация единства и сплоченности

Народное торжество

В обстановке огромного патриотического подъема прошли в Магнитогорске выборы депутатов в местные органы государственной власти. Вместе со всеми народами Российской Федерации и ряда других союзных республик металлурги Сталинской Магнитки голосовали за дальнейший расцвет нашей Родины, за мудрую сталинскую политику мира, за коммунизм. Выборы вылились в могучую демонстрацию советского патриотизма.

На четвертом избирательном участке в Доме культуры трудовых резервов голосование началось ровно в 6 часов утра. Первыми отдали свои голоса за достойных кандидатов нерушимого сталинского блока коммунистов и беспартийных 96-летний Иван Васильевич Бочкарев и молодой рабочий листопрокатного цеха, впервые принимающий участие в голосовании, Николай Кислицын.

Опуская бюллетень в избирательную урну, Николай Кислицын заявил:

— Пусть наша жизнь будет еще более прекрасной. Сейчас я иду на трудовую вахту в честь выборов. Постараюсь провести ее по-стахановски.

Один за другим голосуют избиратели: Илья Иванович Власов, Иван Николаевич Лигезин, Петр Федорович Сальников, Николай Алексеевич Дуванов, Евгения Федоровна Бзютова, Прасковья Дмитриевна Гнезилова и многие другие.

Все они единодушно отдали свои голоса за лучших сынов и дочерей социалистической Родины, за мудрую политику партии Ленина—Сталина, за торжество коммунизма.

Проголосовав, избиратели направляются в концертный зал слушать выступление коллективов художественной самодеятельности Центрального клуба строителей.

В. БОРИСОВ.

Профсоюзная конференция

К общезаводская отчетно-выборная профсоюзная конференция открывается 23 декабря 1950 г. в 7 ч. 30 м. вечера во Дворце культуры металлургов.

Завком металлургов.

С ИМЕНЕМ ВЕЛИКОГО СТАЛИНА

Рано проснулись 17 декабря жители поселков имени Димитрова и Березки. Уже в 4 часа утра в окна домов начали вспыхивать огни.

По дорожкам, проторенным в дни горячей предвыборной кампании, спешили избиратели к школе № 41, где помещается восьмой избирательный участок. В темноте, то тут, то там, раздаются смех, поздравления с праздником.

Стрелка часов подвигается к шести. До начала голосования все же остается больше полчаса, а в комнате отдыха уже собралось до 200 избирателей.

Наступила долгожданная минута. Ровно в 6 часов председатель участковой комиссии Петр Петрович Сумароков поздравляет избирателей с большим праздником — днем выборов в местные Советы депутатов трудящихся и приглашает приступить к голосованию.

По установившейся традиции первый бюллетень получает избиратель, 68-летний Сидор Тимофеевич Присяник. Он первым голосовал и в предыдущие выборы в Верховный Совет Союза ССР, в Верховный Совет РСФСР и в местные Советы депутатов трудящихся. Сегодня Сидор Тимофеевич также пришел на участок раньше всех, чтобы проголосовать первым.

Опустив в урну бюллетень, т. Присяник сказал:

— Голосую за нашего великого и дорогого вождя Иосифа Виссарионовича Сталина. Он вывел нас на светлую дорогу.

И старый избиратель повел рассказ. — Скажу про себя. Плохо я жил при царском режиме. Только при нашей власти народной вздохнул свободно, зажи по-человечески. Детей своих выучил, дал им образование — советская власть помогла.

К урне вторым подходит Николай Федотович Тарасов. Недавно ему исполнилось 84 года. Он пришел на участок задолго до начала голосования, чтобы в числе первых выполнить свой гражданский долг.

Следом за ним проголосовали 72-летняя Екатерина Филипповна Шеметова и 68-летняя Мария Ивановна Мыльцева. Два сына Марии Ивановны погибли на фронтах Великой Отечественной войны, отдав

свои жизни за великую социалистическую Родину, за свой народ.

И вот сегодня, в праздничный день выборов в Советы, старая мать с волнением говорит о своих детях:

— Мои сыны храбро воевали, преграждая путь фашистским извергам. Я отдала сегодня свой голос за достойных сынов и дочерей нашего народа. Пусть они честно и много работают на благо Родины, делают ее еще могущественнее, чтобы не повторились тяжелые испытания недавней войны, чтобы матери больше не плакали о погибших детях.

Один за другим голосуют избиратели. Мужчины и женщины, старики, юноши и девушки — простые советские люди — отдают свои голоса за тех, кто достоин народного доверия, за кандидатов нерушимого сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Вот получил бюллетень и быстро направляется к кабинке сын прославленного сталевара страны — Ильгиз Зинуров. Глубокое волнение написано на его лице. Да и как не волноваться юноше! Ему только в июле нынешнего года исполнилось 18 лет и он сегодня впервые в жизни голосует. Как и отец, Ильгиз решил стать металлургом: этой осенью он поступил учиться в индустриальный техникум.

Через несколько минут после голосования Ильгиза Зинурова на участок пришли его знатный отец — сталевар третьей печи первого мартеновского цеха Мухамед Зинуров и мать — Рахиль Зинурова. Проголосовав, супруги Зинуровы отправились в комнату отдыха, где уже шел большой концерт.

До позднего вечера на избирательном участке царил праздничное ликование. Сотни избирателей, выполнив свой гражданский долг, не покидали помещение избирательного участка, они шли или слушать концерт, или танцевать.

И только в 12 часов ночи, когда истекло время голосования, празднично возбужденные расходились избиратели по домам.

Б. САФРОНОВ.

Единые мысли и чувства

17 декабря на избирательных участках Правобережного района, как и всюду в нашем городе, дружно и организованно проходило голосование избирателей за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Вместе со всем советским народом избиратели-правобережники принимали участие в голосовании с единой мыслью и горячим желанием видеть свою страну еще более могучей и прекрасной. Они единодушно одобряют мудрое сталинское руководство и клянутся отдать все силы претворению в жизнь великой программы построения коммунизма.

Ярким неопровержимым доказательством этого являются сделанные надписи на бюллетенях:

«Отдаю свой голос за счастье любимой Родины» — написал избиратель т. Плотников. — «Слава великому Сталину!».

«Голосую за мирный творческий труд» — пишет избиратель т. Ересько.

«Я счастлива, что живу в советской стране, имею равные со всеми гражданами права и политические свободы. Спасибо товарищу Сталину за нашу счастливую жизнь» — так выразила свои чувства избирательница Любовь Степановская.

Избиратель т. Поздняков — молодой рабочий котельно-ремонтного цеха написал на бюллетене стихи «Я голосую впервые».

Мне восемнадцать лет,
Меня страна Советов воспитала,
Глаза открыла мне на свет
И светлый путь мне указала.

Подручный сталевара третьей мартеновского цеха Иван Гарбузов написал на бюллетене:

«Голосую за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, я голосую за великого Сталина и благодарю партию и правительство за права, предоставленные нам Сталинской Конституцией».

«Голосую за Сталина, счастье народное, за коммунизм» — такие, идущие от чистого сердца горячие патриотические слова написаны на многих тысячах бюллетеней.

П. СЕВЛОВ.



17 декабря — День выборов в местные Советы депутатов трудящихся. Слева направо: 1) Эта группа молодежи славно поработала среди населения в качестве агитаторов. Работая вместе, они вместе и голосовали. Исполнив свой гражданский долг, они жадно радостной гурьбой выходят с избирательного участка № 7; 2) Знатный сталевар страны новатор производства Мухамед Зинуров вместе со своей женой принимает избирательные бюллетени для голосования; 3) Старейшие избиратели седьмого избирательного участка Иван Дмитриевич Третьяков и Иван Егорович Семенов, им обоим вместе 142 года. Фото В. Карпова.